

# Brno, dodržuj pravidla

- i my jsme Brno!

**KDO JSME** – občanská iniciativa nájemníků, kterým byla Magistrátem města Brna (MMB) přislíbena a řádně nabídnuta privatizace městských domů, jenž spravuje. Naše iniciativa chce zastupovat všech více než 350 rodin, kterým není lhostejný laxní přístup magistrátu k plnění přijatých závazků. **Proto jsme se rozhodli věnovat svůj čas, energii, nemalé finanční prostředky a aktivně hájit svá práva.**

**NAŠE MOTIVACE** - MMB přijalo závazná pravidla pro privatizaci městských domů. **Podle nich bezmála deset let postupovalo** a do soukromého vlastnictví převedlo přes 50% městského bytového fondu. **Naším členům MMB zaslal závaznou nabídku s konkrétními podmínkami prodeje, které jsme řádně do posledního bodu splnili.**

Poté však byla privatizace **pozastavena** a zadány nákladné právní analýzy k prověření, zda jsou MMB přijatá pravidla v souladu s právem. **Může tedy vyjít na základě právních analýz najevo, že předchozí vedení MMB 10 let postupovalo protiprávně a veškeré již realizované stovky či tisíce převodů tak budou zpochybněny? Nikdo nikdy nám, občanům Brna, jasně nevysvětlil, jaké důvody k pozastavení probíhající privatizace vedly. MMB svým postupem nejenže popírá pravidla, která samo zavedlo, ale zejména základní právní a etický princip, že smlouvy se mají dodržovat.**

Negativní prohlášení zástupců MMB vytváří nepravdivý mediální obraz, že nastavená pravidla, která jsme však nemohli ovlivnit, zvýhodňují účastníky privatizace. Je však skutečně v zájmu občanů rozprodat byty developerům či silným finančním skupinám jako na Ostravsku s vidinou vyššího krátkodobého zisku a **z dosavadních nájemců udělat sociálně vyloučené jedince v područí silných finančních skupin?** Mají být ekonomická hlediska nadřazena veřejnému zájmu na uspokojení bytových potřeb občanů a dodržování přijatých závazků?

**O CO USILUJEME** - Prosadit dodržení závazků města • Vytvořit jednotnou a silnou komunikační platformu, koordinovat postup a výstupy směrem k MMB • **Zabránit dalšímu poškozování účastníků privatizace a zvyšování již tak způsobených škod zastavením privatizace** • Přijmout právní kroky k uplatnění našich nároků plynoucích zejména z předšmluvní odpovědnosti MMB a vymáhání náhrady škody.